



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Společnost pro studium neziskového sektoru o.s., Sídlo: Gorkého 60, 602 00 Brno, IČ: 27031977

Kancelář a adresa pro korespondenci: Vinařská 3, 603 00 Brno, tel.: +420 542 210 075, fax: +420 542 210 075, <http://www.e-cvns-projekt.cz>



POZVÁNKA

na Letní školu CVNS 2010

SOUČASNÁ TÉMATA VE STUDIU NEZISKOVÉHO SEKTORU A OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI

Místo konání: Telč

Termín: 29. 8. 2010 – 3. 9. 2010

ANOTACE LETNÍ ŠKOLY

Letní škola je určena studentům doktorských studijních programů, které spojuje společenskovední zaměření a zájem o problematiku neziskového sektoru a občanské společnosti. Součástí letní školy budou přednášky předních odborníků, diskuse nad současnými tématy výzkumu a studia neziskového sektoru a občanské společnosti a především rozprava nad Vašimi disertačními či odbornými pracemi se zahraničními i domácími odborníky.

HLAVNÍ PŘEDNÁŠEJÍCÍ:

- Helmut K. Anheier (Berlín)
- Manuela Caiani (Vídeň)
- Ondřej Císař (Brno)
- Thomas von Hippel (Hamburk)
- Pavel Kladiwa (Ostrava)

CO VÁM MŮŽE LETNÍ ŠKOLA NABÍDNOUT:

Letní škola CVNS je koncipována jako týden soustředěné společné práce akademických kolegů, doktorandů a vysokoškolských odborníků, které spojuje zájem o studium neziskového sektoru a občanské společnosti. Letní škola Vám nabídne:

- (1) **Workshopy**, v nichž v malé pracovní skupině budete mít příležitost prezentovat a důkladně prodiskutovat svůj disertační (nebo jiný výzkumný) projekt. Diskutovat lze o projektu v různých fázích práce – od plánu, přes úskalí zpracování až k výsledkům. Pozornost bude věnována teoretickým východiskům, literatuře, tezím, zvolené



metodologii, zkušenostem s realizací výzkumu, otázkám a problémům, s kterými se potýkáte, apod. Získáte pro svou práci zpětnou vazbu a podněty od ostatních doktorandů i od českých a zahraničních odborníků.

- (2) **Přednášky** pozvaných lektorů na vybraná témata studia neziskového sektoru a občanské společnosti. Tři zahraniční a dva čeští lektori Vás seznámí s aktuálními tématy i konkrétními poznatky současného výzkumu „třetího sektoru“ ve světě a u nás. Výběr lektorů zajišťuje pohled více oborů na danou oblast: historických věd, politologie, sociologie, práva a ekonomie. Jedna či dvě prezentace budou také věnovány otázkám vědecké práce, plánování a řízení výzkumu a metodologie.
- (3) **Výběrové semináře**, které budou ve dvou paralelních seminárních skupinách formou panelové diskuse či kolokviální rozpravy rozvíjet témata z prezentací a rozšiřovat je o nová. V nich by mělo docházet k dialogu mezi různými vědními disciplinami a jejich pohledy na zvolenou problematiku a k uplatnění myšlenek a zkušeností všech zúčastněných.

Letní školy se zúčastní vybraní studenti doktorských studijních programů z ČR, lektori z ČR a ze zahraničí a výzkumní pracovníci CVNS. Všichni budou po celou dobu pracovat společně, v každém workshopu a každé seminární skupině budou mezi účastníky vždy 2-3 lektori a/nebo výzkumní pracovníci CVNS.

Za důležitou součást letní školy považujeme také vzájemné poznávání, navazování kontaktů a výměnu názorů a zkušeností. Prostředí konferenčního centra i program letní školy k tomu poskytne všem dostatek příležitostí.

ORGANIZAČNÍ POKYNY A DALŠÍ INFORMACE

Přihlašování: Na letní školu se účastníci přihlašují prostřednictvím *online formuláře*, který bude dostupný na <http://www.e-cvns-projekt.cz> od 24. 5. 2010. Uzávěrka přihlášek je 21. 6. 2010. Součástí přihlášky je anotace disertačního (nebo jiného výzkumného) projektu v češtině a angličtině.

Přihlášení obdrží další informace, pokyny a materiály e-mailem.

Kdo se může přihlásit: Studenti doktorských studijních programů společenských věd z celé ČR, kteří se přímým či nepřímým způsobem zabývají občanskou společností a neziskovým sektorem nebo mají o jejich studium zájem. Přednost budou mít ti, kteří pracují na disertační práci týkající se dané oblasti. Počet míst na letní škole je omezen. Výběr bude proveden podle pořadí došlých přihlášek a podle zaslanych anotací.

Jednací jazyky: Angličtina, čeština. Znalost angličtiny je podmínkou. Workshopy a seminární skupiny se budou dělit na české a anglické, přednášky budou v angličtině a češtině a nebudou tlumočeny. V osobním styku s pozvanými zahraničními účastníky se uplatní také němčina a italština.

Náklady: Účast na letní škole je bezplatná.

Studentům doktorských studijních programů bude zajištěno ubytování a stravování. Studentům mimopražských vysokých škol budou proplaceny náklady na ubytování, cestovné a stravné. (Je nám to líto, ale podmínky financování z Evropského sociálního fondu neumožňují poskytování podpory regionu Prahy.)



Pořádají: Společnost pro studium neziskového sektoru a Masarykova univerzita, v rámci projektu CZ.1.07/2.3.00/09.0006 „Centrum pro výzkum neziskového sektoru: výzkum a lidské zdroje“, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Kontaktní osoba: Pro upřesnění či doplnění informací se *obraťte na PhDr. Miroslava Pospíšila*: Centrum pro výzkum neziskového sektoru, Vinařská 3, 602 00 Brno, *tel: +420 542 210 075, E-mail: pospisi@e-cvns.cz*.

Doprovodné informace: *Letní škola je součástí komplexního vzdělávacího programu* v klíčových disciplínách studií občanské společnosti a neziskového sektoru. Program tvoří *jarní vzdělávací kurz, letní škola a podzimní vzdělávací kurz*.

Sledujte webovou stránku projektu <http://www.e-cvns-projekt.cz>.

Využijte příležitost strávit týden v krásném prostředí Telče a Vysočiny s předními odborníky ve studiu a výzkumu neziskového sektoru a občanské společnosti!

Neváhejte a přihlaste se, těšíme se na Vás!